



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº2/2024/DITE/PPPI/IFSULDEMINAS

24 de junho de 2024

RETIFICAÇÃO 1 - 106/2024

Chamada Pública para demandas do Setor produtivo ligado à sustentabilidade para a participação na maratona do Hackathon Desenvolvimento do Turismo Regional Sustentável 2024.

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, por meio da Diretoria de Inovação Tecnológica e Empreendedorismo (DITE), torna pública a RETIFICAÇÃO da chamada 106/2024.

Onde se lê:

4. ENTREGA DA PROPOSTA E RESULTADO

4.1 Serão aceitas propostas no período de 15/05 a 23/06 de 2024 até às 17h, horário de Brasília.

4.5 O resultado preliminar será divulgado em 25 de junho de 2024 no sítio oficial do IFSULDEMINAS: PPPI - Editais.

4.8 O resultado final será divulgado em 27 de junho de 2024 no sítio oficial do IFSULDEMINAS: PPPI - Editais.

Leia-se:

4. ENTREGA DA PROPOSTA E RESULTADO

4.1 Serão aceitas propostas no período de 15/05 a 21/07 de 2024 até às 17h, horário de Brasília.

4.5 O resultado preliminar será divulgado em 23 de julho de 2024 no sítio oficial do IFSULDEMINAS: PPPI - Editais.

4.8 O resultado final será divulgado em 25 de julho de 2024 no sítio oficial do IFSULDEMINAS: PPPI - Editais.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paula Magda da Silva Roma, Diretora de Inovação Tecnológica e Empreendedorismo - CD4 - IFSULDEMINAS - DITE**, em 24/06/2024 17:47:06.
- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato, PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRAD, INOVAÇÃO - CD2 - IFSULDEMINAS**, em 25/06/2024 10:43:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 459543
Código de Autenticação: f149b31db8



